

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΗ ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

Αθήνα, Παρασκευή 6 Μαΐου 2011

Το Γραφείο Ενημέρωσης του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα σε συνεργασία με την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα διοργανώνει εκδήλωση αφιερωμένη στην Ημέρα της Ευρώπης (9 Μαΐου 2011), με την προβολή της ταινίας "Die Fremde" (Η Ξένη), η οποία έλαβε το Βραβείο LUX 2010, Βραβείο Ευρωπαϊκού Κινηματογράφου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.

Λόγω της διεξαγωγής της συνόδου Ολομέλειας του ΕΚ στο Στρασβούργο την εβδομάδα 9-12 Μαΐου, η εκδήλωση θα λάβει χώρα **την Παρασκευή 6 Μαΐου 2011 και ώρα 17:30, στον κινηματογράφο "ΑΠΟΛΛΩΝ" (Σταδίου 19 - Αθήνα).**

Την προβολή της γερμανικής ταινίας "**Die Fremde**", της Feo Aladag θα ακολουθήσει συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων με το κοινό. Στην εκδήλωση θα συμμετάσχουν ως ομιλητές ο Αντιπρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου

Κ.

Σταύρος Λαμπρινίδης

, ο ευρωβουλευτής

Κ.

Γιώργος Κουμουτσάκος

, ο

Κ.

Αλέξανδρος Ζαβός,

Πρόεδρος Μη Κυβερνητικού Οργανισμού και η δημοσιογράφος

Κ.

Τέτα Παπαδοπούλου.

Την συζήτηση θα συντονίσει ο δημοσιογράφος

Κ.

Γιάννης Κορωναίος.

Η νικητήρια ταινία του Βραβείου LUX 2010 υποτιτλίστηκε από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο για πρώτη φορά σε 23 γλώσσες και θα προβληθεί ταυτόχρονα εντός του Μαΐου στις 27 χώρες-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Παράλληλα με την εκδήλωση στην Αθήνα, ανάλογη προβολή και συζήτηση διοργανώνεται την ίδια ημερομηνία (6 Μαΐου) στη Θεσσαλονίκη στον κινηματογράφο ΟΛΥΜΠΙΟΝ με συμμετοχή της ευρωβουλευτού κ. Χρυσούλας Παλιαδέλη.

Η εκδήλωση θα είναι ανοιχτή στο κοινό.

Για περισσότερες πληροφορίες:

ΑΝΤΩΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Λεωνίδας (+30) 210 32 78 911 (Αθήνα)

Επικεφαλής Γραφείου ΕΚ στην Ελλάδα (+30) 6943 100 303 (κινητό)

(+33) 881 74356 (Στρασβούργο)

e-mail : [leonidas . antonakopoulos @ europa . eu](mailto:leonidas_antonakopoulos@europa.eu)

Δείτε εδώ την διαδικτυακή Τηλεόραση του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου :

<http://www.europarl.tv.europa.eu/>

Επισκεφθείτε την ανανεωμένη ιστοσελίδα του Γραφείου μας: <http://www.europarl.gr/>

Με την Συνθήκη της Λισαβόνας, σε ισχύ από τη 1η Δεκεμβρίου 2009, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο απέ